
   
  

  

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPELA 
CONCURSO PÚBLICO 01/2023 

PÁGINA 1 
ASSISTENTE ADMINISTRATIVO 

  

PORTUGUES 

TEXTO: 

O Museu Mauritshuis, localizado nos Países 
Baixos e considerado um dos mais importantes da 
:uropa, está sofrendo com críticas do público após 
substituir temporariamente a obra de arte Girl with a 

Pearl! Earring (Garota com Brinco de Pérola, em 
tradução literal), feita pelo artista Johannes Vermeer 

.— 4 a e aa e mp 
em 1665, por uma releitura criada através da 
inteligência artificial. A trocã temporária foi promovida 
pelo Mauritshuis após o famoso quadro ser 

» emprestado. Para que o espaço onde geralmente fica 
Girl with a Pesar! Earring não ficasse vazio, os diretores 

do museu promoveram um concurso chamado “My Girl 
with a Peard" (Minha Garota com Uma Pérola, em 
tradução literal) para que artistas apresentassem suas 
próprias versões do quadro. Os melhores avaliados 
pelo Mauritshuis seriam expostos no local. 

Entre as 3.480 obras enviadas para O 
concurso, 170 m seteci trar na 
exposição Entre elas, uma chama a atenção por ter 

tr ia ri 4 , a 10. . pe. 

sido desenvolvida com a ajuda da inteligência artificial 
(IA). Feita pelo artista Julian van Dieken, a releitura 
criada com “auxílio da IA recebeu críticas assim que foi 
divulgada como uma das escolhidas no conçurs 

Nas redes sociais do museu, usuários criticam 
a escolha, argumentando que a obra “não pode ser 
considerada uma arte e van Dieken substituiu aiquém 
que dedicou tempo e esforço para desenhar”. No 
post do museu no Instagram, um usuário afirma que 
“imagens criadas por inteligência artificial são 
plágio" e se diz decepcionado com a escolha. 

Em nota enviada ao site americano Gizmodo, o 
Museu Mauritshuis declarou que “não escolhemos os 
vencedores observando qual era a mais bonita ou 
melhor releitura. O ponto de partida sempre foi a 
inspiração dos artistas na pintura de Johannes 

Vermeer. À arte pode ser feita de diversas formas ou 

técnicas”. 

O artista Julian van Dieken também defendeu 
sua obra, feita com o auxilio do software MidJourney, 
Em um post no Instagram, ele afirmou que “não criei a 

imagem para um concurso, mas para mim.” Julian 
ainda defende a escolha pois foi transparente na 

inscrição no concurso. “Eu reflito sobre como essas 

novas ferramentas de IA podem mudar os processos 
criativos”, afirma. Por fim, o artista confessa que não 

redita que a pintura possa ser substituída ou 
replicada pela tecnologia. “A imagem que criei com a 

ajuda da IA foi .a menagem divertida, 

porque adoro o trabalho de Vermeer”, diz van Digken. 
A 

Adaptado de: Apreciadores de arte se revoltam após museu trocar 

quadro famoso por arte feita por Al, Natanael Oliveira, CNN, 
15/032023,  https:/Awww.cnnbrasil.com.britecnologia/apreciadores- 

de-arte-se-revoltam-apos-museu-trocar-quadro-famoso-por-arte-feita- 

por-ai/   

  

INTERPRETAÇÃO DE TEXTO 

RESPONDA ÀS QUESTÕES 01 A 03 COM BASE NO 
T 

1. 

t 

t 

EXTO AO LADO, 

Analise as frases a seguir. 

| O museu foi criticado por expor uma obra criada 
através de inteligência artificial (IA), preterindo 
propositalmente obras feitas por artistas reais”. 

Il. A obra criada com IA foi uma versão inspirada no 
quadro Girl wii a Pear! Earring e foi a vencedora do 

concurso promovida pelo museu. 
. O museu rebateu as críticas afirmando que a arte 

pode ser feita de diversas formas ou técnicas. 
. O artista que criou a releitura do quadro usando IA 
defende a tecnologia na mudança dos processos 
criativos e afirmou não ter tido pretensão de enviar a 

“ obra para o concurso, pois foi apenas uma 
homenagem divertida. 

Está (ão) de acordo com as informações relatadas 

pelo texto: 

a) a a das frases acima, > 
b) apenas duas das frases acima. 
c) apenas três das frases acima. 
d) todas as frases acima. 
e) nenhuma das frases acima. 

No quarto parágrafo, as palavras destacadas 'mais', 

'melhor' e “sempre”, da forma como são aplicadas no . 
texto, são respectivamente: 

a) todas são advérbios. 

b) todas são adjetivos. 
c) Adjetivo; adjetivo; advérbio. 

d) Advérbio; advérbio; adjetivo. 
e) Advérbio; adjetivo; advérbio. 

3. Analise as considerações abaixo. 

Il. O trecho “alguém que dedicou tempo e esforço para 
desenhar”, no terceiro parágrafo, tem a intenção de 

se referir a um artista que tenha utilizado as técnicas 
de pintura «convencionais, um humano fazendo arte 

sem o uso de recursos tecnológicos. 

Il. O trecho “imagens criadas por inteligência artificial 
são plágio", no terceiro parágrafo, foi a maneira do 

usuário expressar sua indignação pela forma como a 
obra foi criada pelo artista, descreditando sua carreira 
e esforço junto à comunidade artística de forma 

irecuperável. 
HW. O museu procurou se manter neutro nas criticas 

sobre a escolha da obra criada por IA. 
. O artist. que crio:: a obra com IA informa ter sido 

escuso na inscrição para O concurso e se sentiu 
surpreso com a escolha. 

Está (ão) de acordo com as informações relatadas 

pelo texto: 

apenas uma das frases acima, 

b) apenas duas das frases acima. 
c) apenas três das frases acima. 
d) todas as frases acima. 

e) nenhuma das frases acima.
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4. Em “Viviane não realizou o teste, assim fará a 
substitutiva no final do ano.”, temos em destaque 

uma oração: 

a) coordenada sindética restritiva. 
b) coordenada assindética. . 
c) coordenada sindética con 
d) subordinada substantiva subjetivá. 
e) subordinada substantiva completiva nominal. 

     

. Em “Perdi a esperança de que à humanidade se 
conscientize.”, temos em destaque uma coração: - 

a) coordenada sindética conclusiva. 
b) coordenada sindética explicativa. 

c) coordenada assindética. 
d) subordi stantiva subjetiva” - 

e) subordinada substantiva completiva nominal. 

- Considere as palavras abaixo, com suas silabas 

tônicas destacadas. 

1. próprio: PRÓ-pri-o 
W]. geladeira: ge-la-DEl-ra 

HE. menu: me-NY 

IV. menino: ME-ni-no 

Está (ão) correta (s), quanto ao destaque da sílaba 
tônica: 

a) apenas uma das palavras acima. 

b) apenas duas das palavras acima. 
enas três das palavras acima. ot 

d) nenhuma das palavras acima. 
(O todas as palavras acima. 

7. Considerando as classes de palavras, as palavras 

'mas”, 'demais” e 'contigo' são, respectivamente: 

- a) artigo, adjetivo e conjunção. 
b) conjunção, adjetivo e numeral. 

interjeição, numeral e preposição. 

dy conjunção, advérbio e pronome.» 
e) preposição, adjetivo e substantivo. 

      

  

8. Analise as frases abaixo: 

“1. O filhote estava se lambendo. 
“ M. À diretora ge aborreceu com a turma. 
II. Eniregam-se encomendas. 
IV. Confia-se no que foi dito. 

O 'se' tem funrão de nronome apassivador / 
narticuia apassivadora em: 

a) apenas uma frases acima. 
b) apenas duas das frases acimã. 

'c) apenas três das frases acima. 
d) nenhuma des frases acima. 

e) todas as frases acima.   

PÁGINA 2 
ASSISTENTE ADMINISTRATIVO 

9. Assinale a palavra formada pelo processo de 

derivação regressiva, 

a) artista. 
b) automóvel. 
3 EE 

e) reler. 

10.No que diz respeito à regência verbal, analise as 
trases abaixo. 

I. Confio meu livro ao meu aluno. 
II. Beatriz agradeceu a ajuda a João. 

q IN. Comuniquei a ausência a Carlos. 
: IV. Vou atender ao que me pede. 

3 

É (são) frase (s) com verbo transitivo direto e 
indireto: 

a) apenas uma das frases acima. 
b) apenas d as frases acima. 

d) nenhuma das Trases acima. 
fe) todas as frases acima. 

11.Sobre o uso correto da crase, analise as frases 

abaixo: 

1. Eu fui à farmácia. 
1H. Confiei áquela moça meu lugar na fila. 

HI. Observei tudo à distância de 100 metros. 

“RV. Elas ficaram cara à cara. 

Há erro no uso da crase em: 

a) apenas uma das frases acima. 
as 5 das Tr ima. 

fc) apenas três das frases acima. 
d) nenhuma das frases acima. 

e) todas as frases acima. 

12.Sobre concordância nominal, analise as frases a 

seguir. 

1. As meninas mesmas farão o vestido? 
H. Anexos, seguem as fotos solicitadas. 

LM, Tenho várias blusas azuis-celestes. 
“IV. Os guardas devem estar sempre alertas. 

Há erro de concordância em: 

fa) apenas uma das frases acima. 
b 

    

    c) apenas três das frases pemês 
d) nenhuma das Trases acima 
e) todas as frases acima. 

13.A função de linguagem centrada no canal de 

comunicação é a função: 

a) conativa. 

'b) fática. 

c) denotativa. 
d) metalinguística, 
e) poética.



    |] 
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14.No que diz respeito à colocação pronominal, 

considere as frases abaixo. 

1. Nunca deixe-me só. 
E. Onde me viste? 

HI. Deixar-te-ia ir se você pedisse. 

1V. Estudar é dedicar-se. 

Há erro em: 

“(a) apenas uma das frases acimã: 
b) apenas duas das frases acima. 
c) apenas três das frases acima, 
d) nenhuma das frases acima. 

e) todas as frases acima. 

15.Dentre as figuras de linguagem, a repetição de 
uma ideia com objetivo de realce, como em “Hoje 

eu tive uma surpresa «ghesperada.”, é 

caracterizada como:. 

a) antitese.- 
b) catacrese. 

€) Pleonasmomy 
d) polissindeto. 

e) zeugma. 

  

Do INFORMÁTICA | 
  

16.Nas versões ativas do Microsoft Excel, a finção 

PROC serve: 

a) para devolver um valor se uma condição for 

verdadeira e outro diferente se for falsa. 
b) para procurar adições (somas) feitas aos valores 

às células. 

c) para procurar um item num intervalo de células e,. 

em seguida, devolver a posição relativa desse 

item no intervalo. 
d) para selecionar um valor dentre 254 valores que 

se baseiem no número de indice. 
“e) para procurar numa única linha ou coluna e 

localizar um valor da mesma posição numa 
“seo! nda linha om colina 

17.Quando um usuário esuver trabalhando em um 
documento no Microsoit Word com outras 
pessoas ou ele mesmo estiver editando um 
documento, é possível ativar uma opção para ver 
cada mudanga: o Word marca todas as adições, 
exclusões, movimentações e mudanças de 

formatação. O nome dessa opção, que fica na aba 

Revisão, é: 

a) Controlar Alterações. 
b) Painel de revisão. 
c) Verificar acessibilidade. 

d) Inspecionar. 
e) Pesquisa inteligente.   

o PÁGINA 3 
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18.Considere os protocolos abaixo e analise se eles 

estão relacionados junto às suas devidas funções. 

I. SMTP - envio de e-mails. 

Ik. TCP/IP — envio e recebimento de dados em redes, 

|. HTTPS - determina de forma dinâmica e automática a 

atribuição de um endereço IP para um dispositivo. 

IV. FTP - transferência de arquivos. 

Atende(m) ao enunciado: 

a) apenas uma das alternativas acima. 

b) apenas d s alternativas acima. 
(c) apenas três das alternativas acima; 
d) todas as alternativas atira. 
e) nenhuma das alternativas acima, 

19.Sobre a função Plug and Play, pode-se afirmar que: 

1. permite que um sistema de computador se adapte 

às alterações de hardware com intervenção minima 

do usuário. 

II. por meio dela, um usuário pode adicionar e remover 

dispositivos sem precisar fazer a configuração 

manual e sem conhecimento do hardware do . 

computador. 

HI. os dispositivos como pen-drives, mouses e 

impressoras, podem — muitas vezes - ser utilizados . 

assim que são conectados, por conta dessa função. 

IV. ela nãc se inicia quando o Windows é carregado, 

apenas sob demanda e roda em segundo plano, 

enquanto o Windows estiver em execução. Não 

pode ser desativada — apenas a restauração do 

sistema às configurações. de fábrica, por meio do 

Painel de Controle, leva à desinstalação completa 

do aplicativo. 

Atende(m) ao enunciado: 

a) todas as alternativas acima. 
b) nenhuma das alternativas acima. 
c) apenas uma das alternativas acima. 
d) apenas duas das alternativas acima. 
e) apenas três das alternativas acim 

20.Assinale a alternativa que elenque, na respectiva 

ordem: um navegador, um gerenciador de correio 

eletrônico e um Eúitor de texto. 

a) Google €':rome; Gr-ail, Google Forms. - 

b) internet Explorer; IMAP: Googlo DocsxL 
Cc) Microsoft Edge: Micrósort Outlook; Microsoft Word.) 

d) Thunderbird; Opera-tibrelale. - Tm — 
e) Safari, Webmail; Canva. '
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| ATUALIDADES 
  

21.0 ChatGPT, lançado em 2022 pela Open Al, é um 
chatbot que interage de forma conversacional e 

que rapidamente se tornou um sucesso e atraiu a 

curiosidade do público. Sobre o ChatGPT, é 
possível afirmar que; 

e” 

| ele usa inteligência artificial (IA) para interagir com 
os usuários. 

Il. ele responde questionamentos cor-nlexos de 

forma coesa, sendo capaz de escrever redações e 
até escrever em linguagem de programação. 
Algumas respostas, porém, ainda que pareçam 
plausíveis, no fundo são incorretas ou sem 
sentido. 

HI. não há discussões éticas acerca do uso do 
ChatGPT. 

IV. apesar de ele oferecer respostas para perguntas 

variadas, não é possível conversar sobre qualquer 
assunto com o robô, pois sua inteligência artificial 
foi atimentada com informações disponibilizadas 
na internet até 2021, apenas. 

Está (ão) incorreta (s), em complemento ao 
4 tao 

enunciado: 

a) apenas uma das afirmações acima. 

b) apa uas das afirmações acima. 
6) apenas três das afirmações acima. 
d) nenhuma das afirmações acima. 
8) todas as afirmações acima. 

22.A Guerra entre Rússia e Ucrânia tem causado 
reflexos no mundo todo. Com relação ao Brasil, 
os reflexos foram: 

l. um aumento na inflação e alta nos preços do 
petróleo e seus derivados. 

Il. negativos na capacidade do país de importar 

fertilizantes e insumos agrícolas, que estão 
atualmente no topo da lista de produtos 
importados da Rússia, o que prejudicou o setor 
agricola nacional, 

HM. que o país passou a exportar mais commodities 
agricolas, tendo um impacto positivo na produção 
brasileira, que elevou sua produção para suprir o 

mercado internacional, uma vez que Rússia e Ucrânia 

são destaque no mercado intemacional de grãos e O 
conflito tem prejudicado o fluxo das exportações desses 
itens. 

IV. o encarecimento de alguns itens da cesta básica 
brasileira. 

Está (ão) correto(s): 

a) apenas um dos reflexos acima. 
(b) apenas dois dos reflexos acima. 

cja ês dos reflexos acima, 
d) todos os reflexos acima- 
e) nenhum dos reflexos acima. 

      

  

»AD) apenas duas das afirmações à 
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23.Dentre os dados divulgados sobre o desempenho e 
situação do Brasil ao longo de 2022, analise as 
afirmações a seguir. 

1 O Brasil, mesmo sendo criticado pelos países 
membros da Organização das Nações Unidas (ONU), 

devido a sua condução frente à situação dos povos 
indígenas, conquistou o assento permanente no 
Conselho de Segurança da ONU. 

W. O aumento de chuvas em certas regiões do Brasil e 

seca extrema em outras partes, que causaram 

diversas perdas — materiais e de vidas — ao longo de 
2022, foram impactos da ocorrência do fenômeno La 
Nina. 

IH. De acordo com o DIEESE (Departamento 
Intersindical de Estatistica e Estudos 

Socioeconômicos), o preço da cesta básica subiu em: 
2022, e os reflexos do confronto entre Rússia é 
Ucrânia afetaram o preço de alguns produtos da 
cesta, como o óleo de soja, o café em pó e a farinha 
de trigo. 

O Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística 
(IBGE) divulgou, em dezembro de 2022, a prévia do 

Censo Demográfico 2022, como base nos dados 
coletados até o dia 25 de dezembro de 2022, quando 
83,9% da população já havia sido recenseada. A 
região brasileira com mais habitantes, de acordo com 

a prévia, é a Sudeste e a população brasileira passou 
de 205 milhões de habitantes. 

incorreta (s): 

s afirmações acima. 

ã. 
c) apenas três das afirmações acima. 
d) nenhuma das afirmações acima. 
e) todas as afirmações acima. 

24.0 direito dos povos indígenas é um assunto que tem 
atraído a atenção mundial para o Brasil, 
especialmente com a situação do povo 

que tem sido amplamente noticiada, Ao lado das 
graves ameaças à vida e à segurança pessoal dos 

indigenas, a intensificafão do garimpo ilegal na Terra 
Indigena (maior reserva indígena em 
extensão territorial do país) representa uma ofensa 
ao direito dos povos indígenas à posse permanente 

de sua terra tradicional, ao usufruto exclusivo delas 
e à manutenção e reprodução de seus modos de vida 

tradicional. A desnutrição e a insuficiência na 
assistência médica agravam o quadro, levando-o a 
ser classificado com crise humanitária. Organizações 
internacionais, como a Comissão Interamericana de 

Direitos Humanos (CIDH) solicitaram intervenção de 
medidas provisárias para proteger os direitos à vida 
do povo devido a “situação de 

extrema gravidade e urgência de danos irreparáveis 
aos seus direitos no Brasil". 

Assinale a alternativa que completa corretamente as 
lacunas do trecho acima. 

a) Aranã. 
b) Borari. 
c) Kaingang. 

d) Tupinambá. 
(E) Vanomam-
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25.Questões ambientais e humanitárias 
movimentaram as pautas de notícias nos últimos 

anos. Sobre esses temas, analise as afirmações a 
seguir. 

1. A Organização Meteorológica Mundial alertou, em 

2022, durante a abertura da Conferência do Clima 
da ONU, que os últimos oito anos foram o período 
mais quente registrado na história. Apesar da 

persistência do fenômeno La Nifia, que permitiu 
' moderar temporariamente os efeitos do 

aquecimento global, as concentrações cada vez 
maiores de gases de efeito estufa e o calor 

acumulado estão entre as causas do aumento da 
temperatura média mundial em 2022. 

|. Na nova era da exploração do Universo, lixos 

espaciais são cada vez mais constantes e já vêm 
causando preocupação, pois já provaram ser 

ameaças para astronautas na Estação Espacial, 
para satélites na órbita da Terra e até para 
pessoas em solo. Entre o final de julho e q início 

de agosto de 2022, aconteceram dois episódios 
de fragmentos espaciais caindo na Terra em 

lugares inesperados. 
IH. A guerra da Rússia com a Ucrânia trouxe 

impactos ambientais significativos e preocupantes, 

pois além da destruição causada nos territórios 
atacados, há o reflexo dos danos ambientais para 
o mundo. Um exemplo simples é a maior 
utilização de combustíveis fósseis, mais 

poluentes, em função do alto preço do petróleo. 
IY. A Agência das Nações Unidas para os Refugiados 

informou em meados de 2021 cue, em 
decorrência de conflitos, violência, violações dos 

direitos humanos, perseguições e desastres 
naturais, o número de deslocamentos forçados em 
todo o mundo ultrapassou 300 milhões de 
pessoas. 

Está (ão) correta (s): 

a) apenas uma das afirmações acima. 
enas duas das afirmações acima. 

£c) apenas frês as afirmações acima.» a 
d) nenhuma'das afirmações acima. 

ar (e) todas as afirmações acima. 

  

[ CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
  

26.De acordo com a Lei de Responsabilidade Fiscal 

(Lei n.º 101/2000), se a dívida consolidada de um 
ente da Federação Itrapa r o respectivo limite 

ao final de um Qesadluntods deverá ser 
a ele recondizida até o término dos três 

subsequentes, reduzindo o excedente em pelo 
menos no primeiro. 

Assinale a alternativa que supra as lacunas acima 
na ordem respectiva: 

a) bimestre — vinte por cento 

fb) bimestre — vinte e cinco por cento 
€) trimestre- vinte e cinco por cento 

dd imestre — vinte por € 
e) quadrimestre — vinte e cinco por cento   

PÁGINA 5 
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27.Com base na Lei de Responsabilidade Fiscal (Lei n.º 
101/2000), julgue os itens a seguir: 

[, À Lei de Responsabilidade Fiscal estabelece normas 

de finanças públicas voltadas para a responsabilidade 
na gestão fiscal. 

|. Para cretos da Lei de Responsabilidade Fiscal, 
entende-se como ente da federação somente a 

      

União, os Estados e o Distrito Federal. 
AT Entendo "empresa controlada como a sociedade 

cuja maioria do capital social com direito a voto 

pertença, divia ou indiretamente, a ente da 

Está correto o que se afirma: 

a) apenas em tell. 
b) apenas em Ile |. 

apenas em | e III. 

'd) emT le lil 
e) apenas em 1. 

28.Em consonância com a Lei de Responsabilidade 
Fiscal (Lei n.º 101/2000), tem-se que a despesa total 
com pessoal, em cada período de apuração e em 
cada ente da Federação, não poderá exceder 
determinados percentuais da receita corrente líquida. 
Nesse sentido, assinale abaixo a alternativa correta 
que corresponda ao percentual referido discriminado 
na LRF: 

a) União. 50%; Estades:- 40%; Municípios: 40%. 
bj União 50%; Estados: 60%; Mumeipios: 80%.» 
c) : &: Estados: 50%; Municípios: B. 
d) União: 50%; Estados: 59%; Municípios: 50%. 
e) União: 50%; Estados: 60%; Municípios: 40%. 

       
     

29.Com fulcro na Lei de Responsabilidade Fiscal (Lei n.º 

101/2000), associe os conceitos abaixo com suas 
respectivas definições: 

1. Dívida pública mobiliária 

     

        

União, inclusive os do Banco Central do Brasil, 
Estados e Municípios. 

+) i e adimplência” de obrigação 
financeira ou contratual assumida por ente da 

ederação ou entidade 

(DN Montânte total) “apurado sem “duplicidade, das 
' obrigações financeiras do ente da Federação, 

“ assumidas em virtude de leis, contratos, convênios 
' ou tratados e da realização de operações de crédito, 

para amortização em prazo superior a doze meses. 

/    
    

    

  

    
      

  

Assinale a ordem correta da associação, de cima 
para baixo: 

« 
=a—2 

- Dol30s 
2-3-1 

d)3-1-2 
(3) 3-2-1
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30.Determine qual das seguintes alternativas 
corresponde a uma vantagem do sistema PABX 
em relação aos telefones convencionais. 

* a) Maior custo de instalação e manutenção. 
bj. Limitação no número de linhas e ramais. 

(e) Capacidade de gerir várias 
simultaneamente. 

d) Necessidade “de fiação separada para cada 

telefone. 

e) Baixa qualidade de som durante as chamadas. 

        

    

  

31.Analise as afirmativas a seguir: 

e Une os recursos físicos do analógico com algumas 
funções extras advindas do avanço tecnológico. 

* O sistema implantado é de entroncamento digital, 
que permite a incorporação de um maior número de 
linhas. 

“O seu sistema permite programações avançadas, 
como, por' exemplo, limitação de duração de 
chamadas, seleção automáticas de linhas ou 

transferência entre ramais. 

De acordo com as afirmativas anteriores, assinale 
a alternativa que corresponda com o tipo de 
sistema PABX relatado: 

a) PABX Analógico 
b) PABX SIP 

(e) PABX Hibrido DDR 

RARA Nuvem . 
ei PARX Ninital 

O ge ame 

32.Sobre a definição de termos telefôni. :s, assinale 
a alternativa que corresponda à definição da sigla 
DDI: 

(a) É o sistema adotado para discagem interurbana 
automática sem a inserção de prefixos regionais. 

b) E o sistema que interliga as discagens entre a 
América do Sul e a Europa. 

c) É um tipo de sistem 
E | sistema que consiste na discagem). 
internacional automática através da inserção de 

prefixos internacionai ——— 
O sistema que permite ligações a partir de 

computadores, celulares, notebooks e tablets, 
através da utilização da tecnologia baseada no 
protocolo IP. 

     
     

     

33.Sobre noções básicas de Arquivologia, assinale a 

alternativa correta sobre a definição de 
“classificação”: 

a) É o processo de acondicionamento dos 

documentos em caixas de arquivo. 
b)JÉ o processo de ardenar Us documerios em UM 

arquivo de acordo com um plano de classificação 
pré-estabelecido. — . 

dE processo de determinar as informações que 
devem ser retidas em um arquivo. 

- d) E o processo de seleção dos documentos que 

serão transferidos do arquivo corrente para o 
arquivo intermediário. 

e) É o processo de indexação de documentos por 
palavras-chave.   

  

páGINAN, 
ASSISTENTE ADMINISTRATIVO 

34.De acordo com as noções básicas sobre 
Arquivologia, assinale a alternativa correta, sobre o 

conceito de “arquivos correntes”. 

* +) São documentos que não são mais usados pelas 
instituições e devem ser eliminados. 

2) São documentos que foram transferidos para 
instituições arquivisticas e aguardam avaliação para 

sua destinação final, 
f 'à São documentos em tramitação ou não, que, pelo seu : 

valor primário é objeto de consultas frequentes. . .* 
« São êntos Istóricos que ever ser 

preservados permanentemente em | instituições 

arquivísticas. 
:) São documentos de valor secundários que podem ser 

armazenados em locais altemativos, como depósitos 

externos. 

35.Para os efeitos da Lei de Acesso à Informação (Lei 
n.º 12.527/2011), “assinale a alternativa que 
corresponda à significação de “primariedade”: 

a) Qualidade da informação não modificada, inclusive 
quanto à origem, trânsito e destino. 

b) Qualidade da informação que pode ser conhecida e 
utilizada por indivíduos, equipamentos ou sistemas 
autorizados. 

c) Qualidade da informação que tenha sido produzida, 
expedida, recebida ou modificada por determinado 

=—— indivíduo, equipamento ou sistema. 

(d) Qualidade da informação coletada na fonte, com o, 
máximo de detalhamento passível, sem modificações. , 

e) Conjunto ões F de. 
classificação, utilização, 

  

   
     

reprodução, acesso, 

transporte, transmissão, distribuição, arquivamento, 
armazenamento, eliminação, avaliação, destinação 
ou controle da informação. º 

36. Analise a afirmativa a seguir: 

* É o instrumento arquivístico que estabelece os prazos 
de quarda e a destinação final dos documentos 
produzidos e recebidos pela instituição no exercício de 
suas funções e atividades administrativas. 

De acordo com a afirmativa anterior, assinale a 
alternativa que corresponda com qo conceito 

supracitado: 

a) plano d ssificaçã 
5) tabela de temporalidade 

arquivos correntes 

d) arquivos permanentes 

e) arquivos intermediários 

37.Com base na Lei de Acesso à Informação (Lei n.º 
12.527/2011), assinale a alternativa correta acerca do 

prazo para interposição de recurso pelo interessado, 
contra decisão de indeferimento de acesso à 
informação ou às razões da negativa de acesso: 

nd 

  

* a) trãs dias 
+b) cinco dias 

ito dias 

“dl dez dias 

€J quinze dias
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38.Com fulcro na Lei de Acesso à Informação (Lei n.º 
12.527/2011), associe os conceitos abaixo com 
suas respectivas definições: 

1. Informação 

2. Documenio 

3. Informacão sigilosa 

a
]
 

) Unidade de registro de informações, qualquer 

" que seja o suporte ou formato. 

( Jadõs, processados ou não, que podem ser 

utilizados para produção & transmissão de 

conhecimento, contidos em qualquer meio, 

supor:s ou formato. 

) Aquela submetida temporariamente à restrição 

de acesso público em razão de sua 

imprescindibilidade para a segurança da 

sociedade e do Estado. 
” 

Assinale a ordem correta da associação acima: 

q
u
 

aj1-3-2 
b)1-2-3 

—3-1 
e)3-1-2 

39.De acordo com a Lei de Acesso à Informação (Lei 
n.º 12.527/2011), a informação em pocier dos 
v-gãos e entidades públicas, observade o seu 
teor e em razão de sua imprescindibilidade à 
segurança da sociedade ou do Estado, poderá ser 

classificada como ultrassecreta, secreta ou 
reservada. Nesse sentido, 'O prazo máximo de 
restrição de acesso à informação para as 

informações classificadas como secretas é de: 

8) cinco anos 
) oito anos 

€) dez anos 

ze anos 
ei quinze anos 

40.Em conformidade com a Lei de Acesso à 
Informação (Lei n.º 12.527/2011), a classificação 
do sigilo de informações no âmbito da 
administração pública federal é de competência, 

no grau de ultrassecreto, das seguintes 
autoridades, exceto: 

a) Presidente da República. - 

b) Vice-Presidente da República.' 

c) Comandantes da Marinha, do Exército e da 
Aeronáutica. 

d) Titulares de autarquias, fundações ou empresas 

—) públicas e sociodans de economia mista. o 
e) Ministros de Estado e autoridades com as 

mesmas prerrogativas.  


